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Розвиток економіки України на сучасному етапі зумовлює необхідність за-
стосування нових теоретичних підходів, формування та використання но-

вітнього економічного інструментарію в діяльності підприємств. Економіка під-
приємства є наукою про ефективність розвитку виробництва, шляхи і методи 
досягнення підприємством найкращих результатів. У сучасних умовах господа-
рювання вітчизняні підприємства розвиваються в умовах жорсткої конкуренції, 
що обу мовлює формування нових вимог до підприємства, необхідність гнучко-
го реагування на зміни зовнішнього середовища. 
Успіх підприємницької діяльності залежить від впливу багатьох факторів вну-

трішнього та зовнішнього середовищ підприємства, що надзвичайно мінливі та 
динамічні. Тому в сучасних умовах для до сягнення максимальних результатів, зрос-
тання ефективності розвитку та зміцнення ринкових позицій підприємства особли-
вого значення набуває правильність вибору стратегії його діяльності. Під стратегією 
розуміється довгостроковий план дій, виконання якого повинно найкоротшим шля-
хом із найменшими витратами привести підприємство до досягнення поставлених 
цілей. Стратегія може змінюватися на різних етапах життєвого циклу підприємства 
у зв'язку зі змінами в навколишньому середовищі, досягненням проміжних цілей 
і  під впливом інших обставин. Тому ретельне обґрунтування стратегії розвитку дуже 
актуальне й має величезне значення для будь-якого підприємства, що здійснює 
свою діяльність в умовах ринкової економіки.

Розвиток підприємства – це безперервний процес, що починається з моменту 
його створення і повинен відбуватися протягом усього життєвого циклу. Необхід-
ність змін на підприємстві виникає незалежно від того, якої ідеології розвитку воно 
дотримується, яка парадигма управління визначає домінанту його функціонування. 
Однак від того, як будуть здійснюватися ці зміни, залежать не тільки строк існування, 
а й ефективність розвитку підприємства. Розвиток підприємства в динаміці припус-
кає при оцінюванні ефективності виявлення джерел розвитку, способів установлен-
ня напряму розвитку й методик збереження стабіль ності та погодженості процесів 
функціонування й розвитку.

Забезпечення стійкого розвитку підприємства можливе за умови впровадження 
в практику управління елементів моделювання й оці нювання стійкості до реалізації 
планів. Високий рівень конкуренції стимулює постійний розвиток підприємства, під-
вищення якості продукції, що випускається, і наданих послуг, освоєння нових техно-
логій і, головне, змушує шукати шляхи найбільш ефективного використання всіх сво-
їх ресурсів, у тому числі й персоналу. Основним завданням управління персоналом 
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є своєчасна розробка рішень, що визначають, які людські ресурси й у якій кількості 
необхідні для досягнення поставлених цілей у кожний конкретний інтервал часу. 

Необхідною та пріоритетною складовою управління персоналом є система 
знань на підприємстві, без якої неможлива поява конкурентних переваг та базових 
компетентностей. Ідея компетентнісного підходу – одна з відповідей на запит ре-
зультату освіти, який може розглядатися як вихід із проблемної ситуації підприємств 
у сучасних умовах. Велика увага до проблеми компетентнісного підходу приділена 
вітчизняними та зарубіжними вченими, однак проблема ефективного розвитку під-
приємств на базі компетентнісного підходу в сучасних умовах розглянута не повною 
мірою.

Метою дослідження у монографії є визначення теоретичних основ та методич-
ного забезпечення щодо ефективного розвитку компетентної організації в сучасних 
умовах. Об’єктом дослідження є економіка підприємства. Предметом досліджен-
ня  – процес ефективного розвитку підприємства на основі компетентнісного під-
ходу в сучасних умовах.


